THEeFE LERAMIGFFRAFERR—RER, EEMDE-BHFIC
B9 58K, RELERUVSIEAEREFORIAZIZET 5:BROSERR

1 —JERIK

L 2 B o BRESEEE N

= 7 =R R =
z B R 8,832 9, 496 1.08
s | B 2 ® 588 420 0. 71
s LT % ® 1, 440 1,074 0.75
g | B % # 1,160 1,154 0. 99
R E R 240 194 0. 81
2 s # #® 40 47 1.18
B | & i 40 16 0. 40
k B ® 80 79 0.99
841 B OB R 40 39 0.98
x| B & 2 B 2,200 2,416 1.10
29—z | it 14, 660 14,935 1.02
S BEHINH (TR12R) 33 25 0.76
TS (1481725 754 250 0.33
IJLESTL (1#K2%% - 2—2R) 640 427 0.67
& it 16, 087 15, 637 0.97

G EEWREF. AREENHBEDERNODAZFEERVEERPE—ELEICHT
SDEBDEMERERVEARETRY,

2 EREDES—EHTICET 5B IR onst. @3, mEk. mk. miEt - 240

# # B s RE R
RS
= i e 93 81 0.87
= X e 18 12 0.6/
Gl it 111 93 0. 84

3 IRE4LERUNEAEFEFORIAZICEY 52K

3 7 E =] 2 A 9 HIRGEEREEKE
% ® AZEEENT2 AR 25




[—xESR] (2HE] AB)

—EHREAR 2 A9 RBRETEEH -

TRETZ ER4A 28 [3—X] Py Fye— ERfgE
E| 7| LBERS =5 240 = 384 T 1.60
5 %8 (23] 80 - 86 | 1.08
R B 7 2T 55 320 96 450 125 1.41
5 (AEEE] 40 - 43 -l 108
REHITAA =55 280 84 274 32 0.98
i (EBazazh—ay] 40 — 47 — 1.18
LEEE HH8RE SRR 320 = 344 [ 108
R memunsme HDNEE 240 72 251 3 1.05
| neE= =55 240 - 341 Y
B o 40 - 47 -l 118
i 40 - 40 -l 1.00
EBTE prees 80 - 52 - 0.65
g5 80 - 63 -l 079
s 80 - 59 -l 074
£k 40 - 20 -l 0.50
2T 40 - 23 -l 058
EBHHEETE e 40 27 0. 68
BB 40 46 1.15
g5 40 44 1.10
EHET 40 72 56 31 1.40
s 40 62 1.55
R 40 26 0.65
%| meHO & 320 - 397 124
B mem=s pazl 280 - 384 - 137
%|  zam =55 320 = 385 120
AT B 80 - 60 -1 075
A =55 280 - 290 I 104
3 (E) 40 - 36 -l 0.9
EEHTEE 55 240 72 288 14 1.20
5 [(E] 80 - 86 -l 108
% T =5 240 = 252 - 105
AT 5 240 | 328 137
| =mBm= waTH 240 = 297 1 24
eSS 5 200 = 255 [ 128
#| =zem 5 240 - 301 [ 125
s % 40 - 18 045
Py =55 240 72 276 6 1.15
= & =& 200 = 214 T 1.07
i aER 5 200 = 218 109
=2 =& 200 = 178 [ 089
&5 & 40 = 23 | 058

aT¥ M
o } 80 J> —JL 26 J> —JL 0.33

ER
we } 40 } —} 19 } —} 0.48
amE WH#RE DR 160 = 129 [ 08l
amye o] 160 - 205 I 1.28
T TR =& 40 = 25 T 0.63
& % 40 - 17 -| 0.43
o =55 80 = 49 [ 0.61




[—xESR] (2HE] AB)

—REHEER 2 Ao ARESEER -

TRE £ FRE ## [3—X] Py Fye— SRfEE
= =R #ia 160 - 220 - 1.8
B =RR B3 80 - 62 -1 078

e BT 40 - 41 - 1.03
1B 4R 40 - 38 - 0.95
TR 40 - 28 -l 0.70
BiE AR 40 - 35 -|  0.88
AREAL 40 - 44 -l 110
BFYA 40 - 42 -l 1.05
E RER #i 120 T 125 - 1.0
-~ Bl (R 40 - 46 -l 115
E B 57 - 18 - 0.3
HRH B 40 - 29 - 073
REEX 1eE DH R 200 - 237 119
Rt BEFH 200 172 - 0.86
HE BEFH 80 - 56 - 0.70
® | muEb B 320 - 408 - 1.28
i ez R 40 - 10 - 0,25
EEFHA > 40 - 22 -|  0.55
XF #i 200 - 205 - 103
%38 [1240) 40 - 23 -|  0.58
BUBIA B 280 - 299 - 107
#0NE #i 200 R - 0.76
e 40 - 39 -|  0.98
L EL #i 94 20 97 1 1.03
BLTE i 80 - 57 o
B% 40 - 28 -l 0.70
B 40 - 24 -l 0.60
IHZF
Il } 40 } - 21 } —} 0.53
BTHH 80 - 58 -l 0.73
LA 1eE AR 160 s - 0.88
L2 BEFH 320 - 470 R
Tk BEFH 160 - 104 - 0.65
i BEFH 200 - 228 - 114
FE BEFH 200 - 237 119
7 Fis B 200 - 188 - 0.9
i T & 40 - 28 - 070
R #i 80 - 52 - 0,65
AVTUT 40 - 23 - 0.58
BHLRT L 40 - 12 -l 0.30
=% | = i 127 o145 114
e B 80 - 82 - 1.03
ZREE HaEFEH 80 — 80 - 1. 00
E | mmEH #i 80 - 70 - 0.88
& 38 (5 - 4] 40 - 21 -|  0.53
e #i 40 - 20 - 0.50
B K B 40 - 22 - 0.55
EREX EpE R 40 - 15 - 0.38
BT 40 - 13 - 0.33
BETH 40 - 18 -l 0.45
EERE 40 - 17 -l 0.43




[—xEE] (2R A8

—EHREAR 2 Ao BRAEEEEN -
HRETE|  sEe 28 [2—x] SemE Segn | SHEE
K K HweaEw 160 - 111 - 0.69
= S =& 240 - 278 - 1.16
z HE % 38 - 22 - 058
FF: 28 =5 80 - 54 -l 0.68
@it 40 - 16 - 0.40
AR =& 80 - 85 - 1.06
2m %3 40 - 36 -| 0.9
L& ] 85 - 88 - 1.04
mERE = 40 - 55 - 1.38
B 40 - 42 - 1.05
HiE 40 - 40 - 1.00
FE 40 - 29 -l 073
@b A 40 - 4 - 1.03
Hy T 40 - 39 -l 0.98
BEHE 40 - 35 -|  0.88
T AT =& 280 - 301 - 1.08
g %48 i 40 - 45 - 113
i AT =& 160 - 153 | 0.96
EBIE e 80 - 59 -1 0.74
s 80 } —} 92 } —} 1.15

feE

PR 80 } —} 57 } —} 0.71
EMURT L 40 - 13 - 0.33
e =M 7% 120 - 72 - 0.60
FHYESRR 40 - 8 - 0.20
MR =5 40 - 18 | 0.45
IHBh A =& 40 - 23 | 0.58
i e BT R RFh =B 200 - 184 - 0.92
Ei 40 - 39 -|  0.98
A E T =& 200 - 267 - 1.34
R 80 - 81 - 1.01
AETHHT B =& 160 — 141 | 0.88
pe—— mat =& 16 - 27 — 1.69
tEBE|  FRE =& 80 - 53 - 0.66
R K2 @ 40 - 36 - 0.90
TR 7R =& 80 - 64 -1 0.80
HERAL 40 - 17 -l 0.43
Ere 40 - 24 -|  0.60
BERE A =& 15 - 6 -1 0.40
EEESRR 28 - 22 -l 0.79




[—RER] (A HE)
M M —RBHEER 2 F o AREHEEN
HRER| 248 - 784 k2 o SHEE SEEE ERafkE
FEBET|  mEt - =i & 33 - 25 - 0.76
[—rie] ()
- —RBHER 2 Ao HREREER
THXEA o k2 o SEEE SEEE ERafkE
er 2| wE B 154 - 13 033
% ETE i @ﬁﬁ_&_ﬁf&gm }1 s } _} 7 } _} 0.18
EX
| Y UTTHAY 124k - 3 - 0.08
=&®m =R EE (FAD 124k - 28 - 0.70
| L@ (') 154 - 7 -| 0.18
BED | nesREm 58 1% - 15 - 0.38
HE & 18R - 9 - 0.23
*IE (NG A & 158K - 10 - 0.25
b= BILER & 155K - 21 - 0.53
sk & 155K - 10 - 0.25
EFRmELUZEE L@ (A 38 - 32 - 0.84
L& (F8) 38 - 39 - 1.03
@ (W) 38 - 0 - 0.00
muTE Wi (HREEREST) 18 - 9 - 0.23
ER 18R - 7 - 0.18
=, =R & 18R — 17 - 0.43
RILS™ Bix TiE 1 "‘%"f@’l - 12 - 0.30
HHEmm HEH EL] 1324k - 4 - 0.10
=BT Wi (HREEREST) 124k - 7 - 0.18
(@] (Tl I
—REBEIRER 2o AREFEER
THXEA R4 28 [2—X] SHEE e mRakE
é th | ERTIEBHLLRE | FruTFE(Y (FAER] 240 - 244 - 1.02
Z | FrUTFHAY GEERHE] 400 - 183 - 0. 46
SR BRI 5]
R EREH
MRETR| 248 - 2B b 2 o i — mRafkE
- S HRE
REABE st & 24 24 - 1.00
B A & 25 23 - 0.92
RILB™ Bkt T 5 2 - 0.40
B RET F:: PN & 29 25 - 0. 86
ELZECER 18 12 - 0.67
dkEBE|  mE - =i & 10 7 - 0.70
UFEAEERUNEAEFZDOHIAFZICEY 5:ER] (28
THRET£ B & MELLR CABALREORIALER Eégﬁgﬁ;ﬁt
| NSy 2
BE LEHE i
R NS AN THES 2
ES LEEE 1
[ LE8E 2
RiE ] 1
Ll TEEL 1
B I LEES AZEE ST 1
Rt R £82 NN 1
ER™ R 1
X i) 1
EYNSTH s 2
M 3
2m 1
Hamm EEI% 1
fF AT RERFF 4




